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Behandlet av: - 

 

 

Sak 008/13-15 Anke fra Vikersund IF Håndball 

 

Vikersund IF Håndball har rettidig appellert vedtak fattet av NHFs Disiplinærutvalg i saksnr 

020/13-15.  

 

Saken er anket med begrunnelse om at Disiplinærutvalget ikke har tatt hensyn til § 16-2.1.4 i 

NHFs Lov, kamp- og konkurransereglement, hvor det fremgår at karantenetiden regnes fra 

sistnevnte dato fra når dokumentasjon er mottatt eller når overgangsgebyret er betalt.  

 

Vikersund IF Håndball meldte overgangen inn den 20. desember 2013 og betalte for overgangen 

den 21. desember 2013.  Vikersund IF Håndball mener således at godkjent dato skulle vært den 

27. desember 2013, og spilleren skulle vært spilleklar den 3. januar 2014.  Klubben hevder i sin 

anke at NHF burde publisert meldingen tidligere og at saksbehandlingen i NHF er årsak til at 

spilleren ikke ble spilleklar til den 3. januar 2014. 

 

Disiplinærutvalget legger i sin vurdering til grunn en presisering fra NHF om at en spiller først 

er spilleklar når overgangen er publisert på NHFs nettsider.  Appellkomiteen viser i denne 

forbindelse til en tidligere sak, 004/13- 15, hvor Appellkomiteen presiserer at det er klubbens 

ansvar å holde seg informert om når en spiller er berettiget for spill via internettsiden 

www.handball.no.  

 

Appellkomiteen kan ikke se at det er omstendigheter i denne sak som endrer på denne 

undersøkelsesplikten og har kommet til samme konklusjon som Disiplinærutvalget. 

 

Appellkomiteen har enstemmig kommet til følgende vedtak: 

 

1. Anken fra Vikersund IF Håndball i sak 008/13-15 avvises/forkastes. 

2. Appellgebyret tilfaller NHF. 

3. Avgjørelsen er endelig. 

 

 

Stavanger, den 8. mars 2014 

for Appellkomiteen 

 

 

- /s/ - /s/ - /s/ 

http://www.handball.no/

